

把学习宣传贯彻十九大精神 作为首要政治任务抓紧抓好 让十九大精神在信阳大地落地生根

信阳晚报社 宣

中国平安联手中超启动足球公益计划 首创“1对1” 支教新模式

近日,中国平安在北京房山平安希望小学正式启动“中国平安+足球公益计划”。该计划的核心是在未来几年内,中国平安和中超联赛各俱乐部一起,为114所平安希望小学提供“1对1”的足球公益支教内容,包括足球梦想启蒙、师资培育发展、足球硬件设施、足球运动保障等。在启动仪式上,中国平安还向中国青基会捐赠了1亿元保额的“校园足球保险”,保障学生在足球训练中可能出现的意外伤残事件。

作为中超联赛2014-2022年官方冠名商,中国平安和中超联赛的合作不断加深,其中,“中国平安+足球公益计划”便是双方合作的一个重点项目。该项目将面向114所平安希望小学展开,中超俱乐部球员将作为导师参与到学校足球日常教育中,为学生进行“面对面”的足球教学指导。

除了见到足球明星外,平安希望小学的孩子最兴奋的还有终于迎来了属于自己的足球场。在启动仪式上,中国平安还为希望小学捐建了一个专业足球训练场并提供了相应的训练装备,解决了校足球队最大的硬件设施问题。此外,中国平安还向中国青基会捐赠了1亿元保额的“校园足球保险”,为学生在足球训练中可能出现的意外伤残事件提供保障。据悉,该产品后续将通过平安及中国青基会线上平台免费发送1万份,全国各地的校园足球少年均可免费领取。

中国平安表示,从足球文化、师资力量到软硬件设施,“中国平安+足球公益计划”从青少年出发,一方面借助平安撬动社会优质资源联合,扩大体育公益规模,号召全民支持中国足球事业的未来发展;另一方面围绕自身优势,给予更多资金及保障方面的支持,联合中超联赛资源助力更多有潜质的青少年近距离接触绿茵梦想,实现社会公益链条下的“合纵之道”外,也真正的让积极向上的足球文化成为中国人民实现中国梦的正能量。(戴子翔)

平安人寿荣获《亚洲投资者》

2017年度“最佳机构奖”

《亚洲投资者》(AsianInvestor)近日公布2017年度“最佳机构奖”榜单。中国平安人寿保险股份有限公司凭借专业投资能力、出色资产配置,以及在波动市场中取得的超越市场的优秀业绩,荣获中国区“杰出机构投资者”奖项的内地金融机构,这也是平安人寿第三度获得该奖项。

过去一年,平安人寿坚持“保险姓保”,以客户经营为核心,聚焦平台经营,打造“产品+”、“科技+”核心竞争力,推动内含价值及规模的持续、健康、稳定成长。2017年前三季度,平安寿险规模保费3,655.72亿元,同比增长29.56%;代理人渠道实现量质齐升,新业务规模保费实现1,146.74亿元,同比增长38.44%,队伍规模达143.4

万人,同比增长27.9%,人均每月首年规模保费同比增长9.9%;银行保险渠道期缴新业务规模快速增长达45.38亿元,同比增长77.32%在险资配置方面,平安人寿在坚守风险底线的前提下,坚持价值投资,结合利率走势加大力度配置国债等优质固收品种,把握权益市场波动机会开展权益资产投资,通过资产配置多样化分散投资组合风险。截至2017年9月30日,中国平安保险资金投资组合规模达2.30万亿元,较年初增长16.9%。2017年前三季度,保险资金投资组合年化净投资收益率5.5%,年化总投资收益率5.4%。

平安人寿董事长兼CEO丁当表示,此番再度被《亚洲投资者》授予

“最佳机构奖”,是对平安人寿过去一年投资业绩的肯定。平安人寿依托集团综合金融的雄厚实力,以规范、稳健、务实的投资风格,科学理性的投资运作,严格审慎的风险管理,高效先进的投资运营,一直为客户把握投资领域的每个环节,创造长期稳定的回报。面对经济环境带来的挑战,平安人寿将继续保持配合市场情况调整投资策略的灵活性,积极加强投资收益的稳定性和抗周期能力,探索新的投资策略。同时,平安人寿在险资投资方面始终坚持服务实体经济的理念,通过基础设施债权计划、基础设施建设股权投资计划、铁路建设基金优先股等投资方式有力的支持国家、区域基础设施建设和经济发展。(戴子翔)

中国平安携手清华大学 打造金融与医疗全球顶级智库

积极推动国家智慧城市建设

近日,中国平安宣布与清华大学合作在全球共同发展研究院(以下简称“全研院”)成立全球金融与经济发展研究中心、全球医疗与健康研究中心(以下简称“两个中心”),依托清华大学国际顶尖的科研实力和一流的科学家团队,以及平安集团在金融科技、医疗科技及智慧城市建设等方面的创新科技实践成果,打造金融与医疗领域的全球顶级智库,致力于推动国家现代金融产业体系的建立,提高全民整体医疗健康水平,为数字中国、智慧社会的建设提供有力支撑。

两个中心将成立国际专家委员会,配备国内外顶尖的科学家团队。其中,全球金融与经济发展研究中心,将由孙治

方经济科学基金会理事长、中央汇金投资有限责任公司副董事长李剑阁领衔组建,着眼于对全球共同发展中的全局性、战略性、前瞻性重大问题研究,聚焦国内金融机构改革、金融风险防范、现代金融产业体系建设等课题,跟踪全球领先的金融科技与成果,深入探讨“一带一路”的金融研究、全球金融危机和资产泡沫的研究和防范、人工智能、云技术、区块链,大数据等国际前沿科技对于全球金融业的影响和趋势研究。

全球医疗与健康研究中心在国家卫生和计划生育委员会副主任金小桃关心指导下建立,将聚焦人工智能医学应用研究、个人健康风险研究、医疗服务机构管理研究、卫生经

济学研究以及健康大数据研究等课题,提升国内医疗理论研究的学术水平并强化研究成果转化能力,积极推动国家和企业更大程度地参与到全球健康发展事业之中,跟踪重大民生问题的解决,助力“健康中国”宏伟目标的实现。

此外,为响应十九大对保障和改善民生所提出的“实施全民参保,人人有保障”的重要部署,中国平安还将联合清华大学深入研究适合低收入人群购买的保险产品,未来计划推出新的保险产品,覆盖全国低收入人群,助力国家多层次社会保障体系的建成。

(戴子翔)